

Федеральной службой по аккредитации одобрено использование ФГБУ "Кубанская МИС" комбинированного знака ILAC на выдаваемых протоколах испытаний (измерений) в рамках области аккредитации в соответствии с требованиями, касающимися порядка использования комбинированного знака ILAC, а также порядка использования изображения национального знака аккредитации, являющегося составным элементом комбинированного знака. ILAC (International Laboratory Accreditation Cooperation) - международная организация по аккредитации лабораторий.

Порядок изложен в приказе Министерства экономического развития Российской Федерации от 22.05.2014 № 283 "Об установлении изображения знака национальной системы аккредитации и порядка применения изображения знака национальной системы аккредитации", документе ILAC R-7 "Правила использования знака ILAC MRA" , а также приказе Росаккредитации от 24.12.2019 № 274 "Об утверждении Политики использования аккредитованными лицами знака национальной системы аккредитации".

ILAC создан в 1977 году для развития международного сотрудничества в целях содействия развитию торговли путём продвижения принятия результатов аккредитаций и калибровочных испытаний. В 1996 году ILAC стал официальной организацией, главной целью которой является установление связей между органами по аккредитации по всему миру.

2 ноября 2000 года в Вашингтоне 36 Органов по аккредитации из 28 стран подписали Соглашение о взаимном признании ILAC (в настоящее время 80 органов по аккредитации из 64 стран). Соглашение вступило в силу 31 января 2001 года. Соглашение ILAC помогает развитию международной торговой системы путём признания результатов испытаний и калибровки, полученных в лабораториях разных стран.

Из российских органов по аккредитации участниками соглашения ILAC являются Федеральная служба по аккредитации (Росаккредитация) и ААЦ "Аналитика".

Присоединение Росаккредитации в 2017 г. в качестве подписанта к Договоренности о взаимном признании ILAC дало аккредитованным испытательным и калибровочным лабораториям право использовать на выдаваемых ими протоколах испытаний и сертификатах калибровки символику этой многосторонней Договоренности в виде комбинированного знака ILAC MRA. Знак ILAC MRA является зарегистрированным международным знаком.

Комбинированный знак ILAC MRA, расположенный на протоколе испытаний, придает этому документу вес за рубежом, поскольку прямо указывает, что он выдан лабораторией, чья аккредитация имеет международное признание.